

История преобразования КОЛОНКИ С ВОДОЙ

Для участия в номинации «Золотые руки»

Участник:

Лугинина Татьяна Геннадьевна

Рождение идеи

Выйдя на пенсию весной 2017 года, я решила заняться благоустройством придомовой территории. Посеяла газонную травку, посадила цветы. Всё красиво начало цвести, но весь вид портила колонка с водой, которая стоит у самого нашего дома.

Так как за ней никто не ухаживал, я в начале её красила краской, но каждую весну краска слезила и приходилось её красить регулярно. Как понимаете – результат был кратковременный.

Каждую зиму на колонку надевали железную бочку, наполняли её древесным опилом чтобы она не промерзала и вода в колонке была даже в сильные морозы.

У меня в огороде есть поделка на цветочной клумбе – декоративный домик из берёзовых спилов, и мне в голову пришла идея сделать такой же домик для колонки с водой.

Фото «ДО»



Так колонка выглядела до её преобразования. К сожалению оригинального фото не сохранилось, в интернете нашла очень похожую на нашу старую колонку

Реализация идеи

Для воплощения в жизнь моей идеи, мы с внуком подобрали одинаковые по размеру спилы берёзы. Выложили мини-сруб из этих спилов и получился каркас будущего домика для колонки. Внутри сразу засыпали опилки для того чтобы колонка не промерзала зимой.

Дома нашли остатки профнастила, из него смастерили крышу для колонки. На носик колонки прицепили кусок шланга чтобы удобно было нашим соседям набирать воду в вёдра. К слову сказать, у нас вода проведена в дом и этой колонкой пользуются только наши соседи. С благодарностью отмечаю как стало красиво и удобно набирать воду.

Чего-то не хватало

Колонка стоит на бетонной плите колодца. Вокруг неё ещё осталось свободное место, на которое «просилось» что-то ещё. Очень хорошо, что есть интернет, который выручил с продолжением моей идеи.

В поисковике ввела запрос «поделки из берёзовых спилов», и выбор упал на зайчиков, которые должны украсить нашу обновлённую колонку.

Вместе с внуком пилили спилы для создания зайчиков. На туловище вырубали и покрасили «рубашку», приделали пуговицы. На голову смастерили уши, глаза, брови, щёки и нос зайчиков + покрасили в соответствующие цвета. Сделали «ручки» и «ножки» зайчикам. Мальчику одели кепку, девочке розовую повязку.

Посадила ещё одну цветочную клумбу рядом, «вырастила» мухоморы из поленьев и старых тазиков

Вот что получилось)))

Фото «ПОСЛЕ»

Колонка в домике под крышей.
Зайчики и мухоморы



Фото «ПОСЛЕ»

С соседних улиц практически каждый день в хорошую ясную погоду на колонку с зайчиками приходят молодые мамы со своими детишками играть как на детскую площадку)))



Фото «ПОСЛЕ»

Даже просто прохожие фотографируются сами и со своими детьми у нашей обновлённой колонки с зайчиками





**СПАСИБО
ЗА
ВНИМАНИЕ**

